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Primeira prova parcial 

1. A tubulação da figura contém uma válvula de comprimento desprezível e que 

tem um comprimento equivalente igual a 20 m e um coeficiente de perda de 

carga singular igual a 8. Dados: D = 10 cm,  = 10000N/m³ e g = 9,8 m/s², 

determinar: 

a. a perda de carga que ocorre entre as seções (1) e (2); 

b. a vazão. 

 
 

 

2. Na figura, o reservatório B é cúbico e enche em 200s. Sendo o reservatório (A) 

de grandes dimensões, pede-se: 

a. O coeficiente de vazão (CD) do orifício; 

b. A velocidade real do jato na saída do orifício, se o coeficiente de 

contração é 0,85. 
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3.  

 

 

 
 

 


